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1. Základní údaje o škole 
 
1.1. Základní údaje o škole 
Název školy:   Základní škola a Mateřská škola Brozany nad Ohří, 

    příspěvková organizace 

Adresa školy:    Školní 36, 411 81 Brozany nad Ohří 

Charakteristika školy:  plně organizovaná základní škola 1. - 9. ročník 

IČ:     70695482 

Bankovní spojení:  KB Litoměřice 35-7374610227/0100 

REDIZO:   600081737 

Telefon:   739 558 730 

E-mail:    reditelna@skola-brozany.cz 

Adresa internetové stránky: www.skola-brozany.cz 

Adresa datové stránky (ID): 6hxmby7 

Právní forma:   příspěvková organizace 

Název a adresa zřizovatele: Městys Brozany nad Ohří, Palackého náměstí 75, 

    411 81 Brozany nad Ohří 

Součásti školy:               Základní škola, školní družina, mateřská škola, školní   

                jídelna 

Vedení školy:   Mgr. David Šálek, ředitel školy, statutární orgán 

    Mgr. Lucie Svozilová, zástupce ŘŠ, zástupce statutárního orgánu 

    Petra Svitáková, vedoucí vychovatelka školní družiny 

    Mgr. Jaroslava Kubíková, vedoucí učitelka mateřské školy 

    Kateřina Slabochová, vedoucí školní jídelny 

Přehled hlavní činnosti (podle zřizovací listiny): 

    Uskutečňování vzdělávání a výchovy podle vzdělávacích   

    programů a platné legislativy a uskutečňování dalších činností 

    v působnosti zřizovatele v oblasti školství. 

Obor vzdělávání, který škola vyučuje:  

    Kód oboru: 79-01-C/001 

Popis oboru:   Základní škola 
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1.2. Charakteristika školy 
 
 První zmínky o škole v Brozanech nad Ohří pocházejí z 15. století. Šlo o školu farní. Děti 

majetnějších občanů se zde učily čtení, psaní, počítání a církevnímu zpěvu. Současná školní budova 

pochází z roku 1896 a přístavba východního křídla školy z roku 1959. Od této doby škola prošla 

několika rekonstrukcemi. V roce 1994 byly kotle na uhlí vyměněny a nahrazeny kotli na zemní plyn a 

v roce 1996 byla provedena přístavba šaten. Poslední rozsáhlá rekonstrukce školní budovy proběhla 

v roce 2019. Při této rekonstrukci bylo v podkroví vybudováno druhé nadzemní podlaží, kde se 

podařilo vybudovat plně vybavené odborné učebny. Škola v rámci této rekonstrukce získala 60 

nových stolních počítačů a 60 notebooků. Školní budova má po ukončení rekonstrukce ve školním 

roce 2019/2020 přízemí a dvě poschodí. V přízemí se nachází pět tříd prvního stupně a třída pro ranní 

družinu, kde se žáci prvního stupně mohou scházet před vyučováním od 6:00 do 7:25 hod.  

V prvním patře je pět tříd druhého stupně, dvě sborovny, ředitelna a kancelář účetní školy. Ve 

druhém poschodí se nacházejí nové odborné učebny pro výuku fyziky, přírodopisu, chemie a 

zeměpisu, angličtiny a informatiky, a dále kabinet matematiky a místnost výchovné poradkyně. 

Budovy mateřské školy, školní družiny a školní kuchyně s jídelnou se nachází asi 200 metrů od budovy 

základní školy. V tomto komplexu byla provedena v roce 2020/2021 přístavba budovy mateřské 

školy, kdy vznikl nad prostorami školní družiny nový pavilon mateřské školy. Po dostavbě tohoto 

pavilonu byla na konci školního roku 2020/2021 navýšena kapacita mateřské školy na 87 dětí. 

Současně s touto přístavbou byla provedena rekonstrukce školní kuchyně, kde byla opravena 

elektroinstalace, vybudována nová vzduchotechnika a školní kuchyně byla kompletně vybavena 

novými spotřebiči. V rámci této akce proběhla i částečná rekonstrukce prostoru odpolední školní 

družiny. Zde se kompletně vyměnila podlahová krytina a koberce. Provedena byla oprava zdí a 

následná výmalba. 

Před koncem školního roku 2022/2023 počala velká rekonstrukce školní kotelny, kdy v průběhu 

prázdnin došlo k zásadním stavebním úpravám v kotelně a hlavně k výměně stávajících plynových 

kotlů za nové. 

V průběhu prázdnin byla taktéž do školy a školky zřízena přípojka vysokorychlostního internetu. 

 Na výuku tělesné výchovy docházíme do sportovní haly nebo do víceúčelového sportovního areálu, 

které jsou majetkem obce a škola zde má několik kabinetů pro uskladnění vybavení pro výuku tělesné 

výchovy. 
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Počty žáků v jednotlivých třídách k 30. 9. 2022: 

1. ročník – 23   4. ročník – 20  7. ročník - 18 

2. ročník – 22   5. ročník – 14  8. ročník - 18 

3. ročník – 15   6. ročník – 24  9. ročník - 34 

 

Celkem první stupeň    94 žáků 

Celkem druhý stupeň  94 žáků 

Celkem škola   188 žáků 

 

Mateřská škola stav k 30. 9. 2022    

Počet dětí v mateřské škole k 30. září 2022 – celkem 76, z toho dívek 37, chlapců 39. 

-------------------------------------- 

Celkem za MŠ 76 dětí 

 

Školní družina stav k 30. 9. 2022    

1. oddělení  25 žáků 

2. oddělení  27 žáků 

3. oddělení  20 žáků 

-------------------------------------- 
Celkem za ŠD 72 žáků 

 

 

1.3. Součásti školy, školská rada 
 
Součásti školy  IZO   Kapacita (podle rejstříku škol) 

Základní škola  102 317 054   250 žáků 

Školní družina  116 695 522  90 žáků 

Mateřská škola 102 565 112   87 dětí 

Školní jídelna  102 753 539  320 stravovaných 
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 Školská rada ve školním roce 2022/2023 pracovala ve stejném složení jako minulý rok. 

Předsedou byl zvolen pan Stanislav Hamza, který zastupuje spolu s Ing. Danou Svobodovou ve 

školské radě zřizovatele školy.  Za pedagogy byla zvolena Ing. Jana Musílková a Mgr. Martina 

Danišková a za rodiče Mgr. Šárka Medková a pan Jaromír Kalaš.  

 Ředitel školy seznamoval nové členy ŠR  s provozem a hospodařením příspěvkové organizace. 

Dále pak s personálními změnami, tj. počtem pedagogů, asistentů pedagoga a dalších pracovníků. 

Dále pak prezentoval akce plánované školou pro školní rok 2022/23. Vedení školy také během 

zasedání informovalo členy školské rady o čerpání provozní dotace. Školská rada se zabývala 

spotřebou energií a jejich úsporou po rekonstrukci školy. Dále pak projednávala některé 

připravované projekty. 

2. Učební plány a učební programy 
 

Přehled hlavní činnosti (podle zřizovací listiny): 

 Uskutečňování vzdělávání a výchovy podle vzdělávacích programů a platné legislativy a 

uskutečňování dalších činností v působnosti zřizovatele v oblasti školství. 

Obor vzdělávání, který škola vyučuje:  

Kód oboru:    79-01-C/001 

Popis oboru:   Základní škola 

 

V 1. – 9. ročníku probíhá od 1. 9. 2016 vzdělávání podle školního vzdělávacího programu „Jak 

s námi, tak životem“ pro základní vzdělávání, který byl zpracován podle upraveného Rámcového 

vzdělávacího programu pro základní vzdělávání z ledna 2016. Ve 3. – 9. ročníku je vyučována 

angličtina jako cizí jazyk, v 7. – 9. ročníku němčina jako druhý cizí jazyk.  

 Žáci mají možnost se realizovat také prostřednictvím nepovinných předmětů a zájmových 

útvarů. V tomto školním roce jsme nabídli žákům jako nepovinný předmět sborový zpěv. Nabídka 

zájmových útvarů ve školním roce 2022/2023  je uvedena v odstavci 13 - Zájmová odpolední činnost 

žáků. 
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Učební plán základní školy 
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3. Personální zabezpečení školy 
 

3.1. Zaměstnanci školy 
 

Pedagogičtí pracovníci splňují předpoklady pro výkon práce, které stanoví zákon 563/2004 

Sb., o pedagogických pracovnících. Dva pedagogičtí pracovníci podali přihlášku ke studiu pro 

doplnění vzdělání, dle výše uvedeného zákona. 

Vedení školy: 

Ředitel Zástupce  

Mgr. David Šálek Mgr. Lucie Svozilová 

 

Třídní učitelé: 

 I. stupeň  II. stupeň 

I. třída Mgr. Drahoslava Kolářová VI. třída Mgr. Miloslava Matuláková 

II. třída Mgr. Martina Danišková VII. třída Ing. Irena Purmová 

III. třída Mgr. Jana Harazímová VIII. třída Mgr. Jana Musílková 

IV. třída Mgr. Alice Marešová IX. A třída Mgr. Hana Kolářová 

V. třída Mgr. Tomáš Drnec IX. B třída Mgr. Radka Krunclová 

Celkem 5 tříd Celkem 5 tříd 

Celkem 10 tříd 

 

Učitelé bez třídnictví: 

Mgr. Jaroslav Lepšík Mgr. Barbora Marxová 

 

 

Asistent pedagoga Mgr. Veronika Nová, Mgr. Eliška Rych 

Junková, Mgr. Tereza Bauerová, Jitka 

Švecová, Radka Urbanová, Anna Purmová 

Školní asistent Anna Purmová 

Výchovný poradce Mgr. Lucie Svozilová 

Metodik prevence  Ing. Jana Musílková 
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Koordinátor ŠVP Mgr. Jana Harazímová 

Logoped Mgr. Radka Krunclová, Milena Zázvorková 

Předmět speciálně pedagogické péče Mgr. Martina Danišková 

Vychovatelky školní družiny Petra Svitáková, Kateřina Tomečková, Jitka 

Švecová 

 

K 30. 6. 2023 měla škola jako celek 48 zaměstnanců, z toho 2 na mateřské dovolené: 

Pracoviště: Základní škola 

  fyzický počet zaměstnanců   

pedagogičtí   22     

nepedagogičtí   6    

MD   1     

Celkem   29     
 

Pracoviště: Školní družina 

  fyzický počet zaměstnanců 

pedagogičtí   3     

nepedagogičtí   0     

Celkem   3     
 

Pracoviště: Mateřská škola 

  fyzický počet zaměstnanců 

pedagogičtí   8      

nepedagogičtí   3      

MD    0      

Celkem   11     
 

 

Pracoviště: Školní jídelna 

  fyzický počet zaměstnanců 

pedagogičtí   0     

nepedagogičtí   5 

MD    1      

Celkem   6    
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Pracoviště: Celkem 

  fyzický počet zaměstnanců 

pedagogičtí   32   

nepedagogičtí  14   

MD    2    

Celkem  48  

 

3.2. Další vzdělávání pedagogických pracovníků 
 
 Na metodickou podporu a další vzdělávání pedagogických pracovníků je kladen velký důraz. 

Prostředky na další vzdělávání pedagogických pracovníků se odvíjí jednak od přidělených prostředků 

na ONIV a jednak vychází z potřeb školy a jednotlivých pedagogů. Pedagogům je v průběhu roku 

nabízeno velké množství různých vzdělávacích akcí, kurzů, přednášek a webinářů. Seznam 

absolvovaných školení jednotlivých pedagogů se nachází v příloze 17.3. 

Někteří pedagogové v rámci absolvování některých kurzů pak předávají získané vědomosti a 

informace prostřednictvím interních školení. Protože přes prázdniny vznikají pracovní emaily jak pro 

učitele, tak pro děti, v dalším roce proběhne školení práce s prostředím Google, na který škola přešla. 

Během školního roku 2022/23 se nakoupily pomůcky pomocí NPO (Národní plán obnovy), které 

budou sloužit v různých předmětech k uplatnění digitálních kompetencí.  

 

3.3 Samostudium 
 
 Všichni pedagogičtí pracovníci se průběžně vzdělávali také formou samostudia, a to převážně 

studiem knih a publikací z oblasti pedagogických věd jak ze zdrojů školy, tak ze zdrojů externích 

(knihovny, soukromé publikace učitelů apod.). Studovali také odborné časopisy, které škola pro 

pedagogy zajišťuje. Častým zdrojem informací pro naše pracovníky se staly různé pedagogické 

internetové portály a obdobné webové prezentace, na kterých jsou shromažďovány teoretické a 

praktické poznatky z oblasti pedagogiky a didaktiky pro základní školu (např. www. rvp.cz a mnoho 

jiných). 
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4. Údaje o zápisu k povinné školní docházce a o přijetí absolventů na SŠ 
 
4.1. Zápis k povinné školní docházce 
 
 V školním roce 2022/2023 jsme znovu realizovali zápis do první třídy po projektu „Školy 

nanečisto“, kdy dostali předškoláci ze širokého okolí vyzkoušet si týden docházky do školy ještě před 

samotným zápisem do první třídy. Celkem se k zápisu do první třídy dostavilo 29 předškoláků. Zápis 

probíhal hravou formou, do které se v převlecích pohádkových postav zapojili i žáci deváté třídy. 

Přijato do první třídy bylo 25 předškoláků,  4 byl udělen odklad povinné školní docházky. 

 

4.2. Přijímací řízení na střední školy 
 
 Pedagogická rada byla seznámena s tím, že žáci hlásící se na střední školy uspěli v 1. nebo 2. 

kole přijímacího řízení takto: 

 celkem žáků chlapci dívky 

5. třída 1 1 0 

8. třída 1 0 1 

9. A. třída 20 8 12 

9. B. třída 13 5 8 

CELKEM 35 14 21 

 

Celkem vycházejících ze ZŠ 35 

Střední školy a Gymnázia 26 

Střední odborné školy – učební obory 9 

5. Výsledky vzdělávání žáků (prospěch)  
 

Skladba žáků naší školy je různá. Máme žáky nadprůměrné, kteří vynikají a reprezentují školu 

na různých soutěžích, průměrné, ale i podprůměrné, u kterých jen těžko probouzíme zájem o učení 

a jejich domácí příprava je slabá. Nejlepší studijní výsledky mají žáci ve výchovách (hudební, tělesná, 

výtvarná, praktické činnosti). Výborných výsledků dosahují ve výchově ke zdraví, v informatice, v 

občanské výchově a v povinně volitelných předmětech (Minipodniky, Sportovní hry, Dramatická 

výchova, Ekologický seminář, Užité a výtvarné činnosti). Z ostatních předmětů jsou na tom relativně 
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dobře ještě v prvouce, v dějepisu a v přírodovědě. Přehled klasifikace školy po třídách a ročnících je 

uveden v příloze 1 a 2.  

 

 Prospěchově patří žáci ZŠ a MŠ Brozany n. O. spíše mezi průměrné, ale svůj prospěch si 

většinou udrží i na středních školách nebo učilištích.  Ve škole dáváme žákům možnost doučování z 

jednotlivých předmětů, pokud o to oni nebo jejich rodiče požádají. Žáci 9. třídy, popř. dalších ročníků 

mají možnost požádat o přípravu na vyšší typ školy učitele jednotlivých předmětů. 

 Při vyučování zohledňujeme děti se speciálními vzdělávacími potřebami a pracujeme s nimi 

podle IVP.  

6. Žáci se speciálními vzdělávacími potřebami 
 
 Ve školním roce 2022/2023 měla škola k 30. září 20 žáků se speciálními vzdělávacími 

potřebami ve 2. nebo 3. stupni podpůrných opatření. V rámci speciální péče o žáky fungovala ve 

škole logopedická péče pro děti s vadami řeči. S žáky, kterým byla přiznána podpůrná opatření, 

pracovali učitelé v rámci tzv. pedagogické intervence a 2 speciální pedagogové v rámci tzv. předmětu 

speciálně pedagogické péče. Během školního roku pracovali v různých třídách celkem 6 asistentů 

pedagoga včetně školního asistenta. 

 

7. Prevence rizikového chování (chování, docházka) 

  
Na škole pracuje výchovný poradce, který řeší případné výchovné potíže, a školní metodik 

prevence, jehož náplní práce je zejména výchova žáků k pozitivním hodnotám, potlačování projevů 

nesnášenlivosti, rasismu, šikanování a xenofobie. Oba úzce spolupracují se všemi pedagogy. 

V případech neomluvených absencí spolupracujeme s kurátory OSPOD Litoměřice a Roudnice n. L. a 

s Policií ČR Terezín a Litoměřice. Většina žáků naší školy nemá závažné kázeňské problémy. Přestupky 

proti školnímu řádu, kterých se žáci dopouštějí, jsou méně závažného charakteru – jedná se o časté 

zapomínání pomůcek nebo nekázeň o přestávce či v hodině. Řešení těchto situací je v kompetenci 

třídních učitelů.  

V některých třídách, zvláště pak na druhém stupni, se bohužel objevují případy vulgárního 

vyjadřování či slovního napadání mezi spolužáky. Tyto přestupky jsou ale poměrně efektivně 

potírány a daří se je ihned řešit. V souladu se školním řádem mohou být pak žákům uložena různá 
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kázeňská opatření. Přehled výchovných opatření uložených v uplynulém školním roce je uveden v 

samostatné příloze č. 2.  

Ve školním roce 2022/2023 jsme se opět věnovali předcházení šikany, požívání návykových 

látek (alkohol, kouření, drogy), seznamovali jsme žáky s pravidly bezpečného kontaktu s cizími lidmi 

a BESIP. Řešili jsme problémy se skrytým záškoláctvím a klimatem v některých třídách, dále problémy 

dospívání, vztahů s rodiči a partnerských vztahů. Preventivně jsme působili na žáky v oblasti 

bezpečného pohybu na internetu zejména v souvislosti s distanční výukou. V průběhu školního roku 

byly připraveny preventivní akce pro jednotlivé třídy (např. HOP – Hravě o prevenci). 

8. Školní projekty 
 
8.1. Školní projekty v rámci ŠVP 
 

Ve školním roce 2022/2023 jsme v rámci ŠVP realizovali 5 projektů. V září to byl projekt 

„Poznáváme se, pomáháme si", jehož cílem je začlenění nových žáků do tříd, utváření vhodného 

třídního klimatu a prevence šikany. Projektu se zúčastnila 1. třída a třídy s novými žáky. 

Projekt „Lidové zvyky a tradice” probíhal v tomto školním roce v době Vánoc. Byl zaměřený 

na vánoční a rozvoj tvořivosti žáků s praktickým využitím získaných poznatků o těchto svátcích. 

Projekt „Lidové zvyky a tradice” probíhal v tomto školním roce v době Velikonoc. Byl 

zaměřený na velikonoční tradice a rozvoj tvořivosti žáků s praktickým využitím získaných poznatků 

o těchto svátcích. 

Projekt “Noviny” - žáci 9. třídy. 

Projekt “Náš výlet” - žáci 8. třídy přenocovali na hradě Helfenburk u Úštěka. 

 

8.2. Projekty nad rámec ŠVP 
 

Naše škola se zapojila do i projektů, které nejsou součástí ŠVP. Ty zpestřují nabídku školních 

aktivit, přinášejí škole finance a zlepšují vzdělávání a výchovu žáků. Jsou pro žáky i rodiče přínosem, 

ale zároveň znamenají velký kus práce, kterou pedagogové ve svém volném čase odvádějí. 

Pokračovali jsme v projektu „Mléko do škol“. Tento projekt se uskutečňuje pod záštitou a s finanční 

podporou Evropské unie a České republiky, kdy hlavním cílem projektu bylo podpořit spotřebu 

mléka a mléčných výrobků u dětí a dospívající mládeže. Garantem projektu v ČR je Státní 

zemědělský a intervenční fond (SZIF). V tomto dotovaném programu děti obdržely jednou týdně 

zdarma některý z mléčných výrobků.  
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Další z projektů nese název "Ovoce a zelenina do škol". Každý týden žáci obdrží ovoce nebo 

zeleninu. Občas se objeví i košík s exotickým ovocem, které žáci mají možnost ochutnat. Základním 

cílem tohoto projektu je přispět k trvalému zvýšení spotřeby ovoce a zeleniny, vytvořit správné 

stravovací návyky ve výživě dětí, a tím zároveň bojovat proti dětské obezitě. Projekt využívají žáci 

prvního stupně základní školy. Produkty pro školu zajišťovala firma Bovys, která se také postarala o 

doprovodný program Bovýsek. 

Projekt Šablony ZŠ a MŠ Brozany n. O. je věnován podpoře rozvoje čtenářské a matematické 

gramotnosti, kvalitnějšího vzdělávání dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem a podpoře 

společného vzdělávání, dále podpoře osobnostního a sociálního rozvoje pedagogů, sdílení 

zkušeností a personální podpoře škol. Projekt je realizován ve střediscích MŠ a ZŠ. Mateřská škola 

čerpá prostředky na mzdu chůvy pro dvouleté děti. Základní škola má vyhrazenu částku na mzdu 

školního asistenta pro žáky s ohroženým prospěchem, nedostatečným sociálním zázemím, který se 

těmto žákům věnuje. Výdaje dále pokryly např. náklady spojené s doučováním žáků s ohroženým 

prospěchem. 

Projekt ZŠ a MŠ Brozany nad Ohří – IROP spolufinancovaný Evropskou unií byl schválen 

v roce 2018 a jeho cílem je zvýšení kvality vzdělávání ve vybraných klíčových kompetencích ve vazbě 

na budoucí uplatnění žáků ZŠ a MŠ Brozany n. O. na trhu práce, prostřednictvím vybudování 

odpovídající infrastruktury (odborné učebny) a jejího vybavení. Ukončení tohoto projektu bylo v r. 

2020. Nadále Pracujeme na monitorovacích zprávách projektu a optimalizujeme využití všech 

učeben a vybavení. 

Škola je zapojena do MAP (místní akční plán vzdělávání), který je zaměřen na rozvoj 

kvalitního a inkluzívního vzdělávání dětí a žáků do 15 let. Stanovuje priority a jednotlivé kroky nutné 

k dosažení cílů vzdělávací politiky v území. Cílem MAP je zlepšit kvalitu vzdělávání v mateřských a 

základních školách, především společným informováním, vzděláváním a plánováním partnerských 

aktivit pro řešení místně specifických problémů a potřeb. Další metou je podpora rozvoje potenciálu 

a osobnosti každého dítěte a žáka ve věku do 15 let a hlavní důraz je kladen na podporu dětí 

ohrožených školním neúspěchem. Ředitel školy je i členem řídícího výboru.  

Preventivní projekt „Hravě o prevenci“ (HOP), který se ve spolupráci se Zdravotním ústavem 

se sídlem v Ústí nad Labem uskutečňuje již několikátým rokem, pokračoval i v tomto školním roce. 

Některé akce byly přesunuty do dalšího školního roku. 
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Úspěšně jsme žádali prostředky z dotačního programu „Prevence rizikového chování 

v Ústeckém kraji ve školním roce 2022/23.“ Prostředky z tohoto preventivního programu jsme se 

rozhodli využít pro rozšiřující studium školního metodika prevence. 

Úspěšní jsme byli také v žádosti Enviromentální výzvy 2023 společnosti Mondi a.s.. Získané 

prostředky budou využity na první etapu rekonstrukce školního dvora a výstavbu prostoru pro 

environmentální výuku. 

9. Materiálně technické vybavení školy 
 

Během školního roku 2022/23 se nakoupily pomůcky pomocí NPO (Národní plán obnovy), 

které budou sloužit v různých předmětech k uplatnění digitálních kompetencí, například 19 

Chromebooků, které budou rozmístěny do kmenových učeben, dále digitální mikroskopy do hodin 

přírodopisu. Do hodin na první stupeň jsme pořídili Blue-boty a sady podložek. Do odborných 

předmětů přibyly vizualizéry. Pořídili jsme nový digitální software k výuce informatiky (Výuka s 

Emilem).  

 

10. Hospodaření školy v roce 2022 
 

Veškeré potřebné údaje o hospodaření školy v roce 2022/23 jsou uvedeny v samostatné 

příloze. 

11. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 
 
11.1. Účast na soutěžích a přehlídkách 
 

Ve školním roce 2022/2023 jsme se znovu zapojili do soutěže ve sběru papíru. 

Naši žáci se dále zúčastnili následujících soutěží a přehlídek:  

● Běh do Úštěckých schodů — sportovní soutěž 

● Běh na Mostné hoře v Litoměřicích — sportovní soutěž 

● Plavání – 1. stupeň 

● Vystoupení při rozsvěcení vánočního stromku – školní sbor 

● Adventní zpívání v kostele svatého Gotharda – školní sbor 

● Tříkrálová sbírka – 2. stupeň 
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● Haloweenská stezka – školní družina 

● MC Donald´s Cup – turnaj v kopané 

● Lyžařský kurz – 2. stupeň 

● Noc kostelů – školní sbor 

● Školní florbalová liga  

● Přehlídka středních škol v ZŠ Brozany – pro rodiče a děti  

● Brozaňáčkova škola nanečisto – škola pro předškoláky 

● Cyklistický kurz 

● Keramické soboty pro veřejnost 

 

11.2. Prezentace školy na veřejnosti 
 

Škola se prezentuje účastí na veřejném životě v obci i v jejím okolí prostřednictvím 

vystoupení brozanského školního sboru při různých příležitostech (na různých kulturních akcích a 

přehlídkách, na vítání občánků i na samostatných koncertech), pořádáním vánočních a 

velikonočních jarmarků, na kterých se prezentují výrobky dětí a žáků z MŠ, ZŠ i školní družiny.  

Velice povedeným projektem byla „Brozaňáčkova škola nanečisto“, kde se děti předškolního 

věku mohli seznámit s prostředím školy, s paní učitelkou a s tím jak to ve škole vypadá a chodí. Tato 

zkušenost spoustě z nich potom pomohla při samotném zápisu do první třídy. 

Žáci naší školy se zúčastní sportovních soutěží, například běh, florbal, gymnastika, fotbal.  

V průběhu roku probíhaly dny otevřených dveří, kde mohla veřejnost navštívit prostory 
školy.  Informace o dění ve škole jsou dále dostupné na veřejné vývěsce a na webových stránkách 
školy: www.skola-brozany.cz. 

 

12. Hospitační činnost 
 

Hospitační činnost prováděl ředitel školy, zástupkyně ředitele nebo podle potřeby jednotliví 
vyučující mezi sebou. Kontrola kvality výchovně vzdělávacího procesu probíhá u jednotlivých 
vyučujících zpravidla alespoň dvakrát ročně nebo podle potřeby. Sleduje se splnění cíle hodiny, 
používané formy a metody práce v hodině, motivace dětí, jejich schopnost uplatnit získané poznatky 
a propojit je s vědomostmi a dovednostmi z ostatních předmětů. Dále pak hodnocení a 
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sebehodnocení žáků. S kritérii hodnocení jsou vyučující dopředu seznámeni. Po hospitaci následuje 
pohospitační rozhovor s vyučujícím, rozbor hodiny, případných chyb a přijatá opatření. Případná 
následná hospitace má za cíl zjištění realizace přijatých opatření. 

13. Zájmová odpolední činnost žáků 
 
 Ve školním roce 2022/2023 měli žáci možnost navštěvovat v odpoledních hodinách 

následující zájmové kroužky podle věku a vlastních zájmů: Keramika, Šperky, Florbal – mladší žáci, 

starší žáci, Pohybová výchova – gymnastika. 

14. Spolupráce s rodiči a ostatními partnery školy 
 
14.1. Spolupráce s rodiči 
 

S rodiči spolupracujeme během celého školního roku formou třídních schůzek, individuálních 

pohovorů a konzultací. Další informace o žácích mohou rodiče získat prostřednictvím elektronické 

žákovské knížky (aplikace Škola online), žákovského listu, webových stránek, informační nástěnky 

pro rodiče v budově základní školy nebo vývěsky umístěné před hlavním vchodem do školy. V dubnu 

2023 proběhla informativní schůzka s rodiči budoucích prvňáčků, na které se dozvěděli základní 

informace týkající se školní docházky. 

 

14.2. Spolupráce s ostatními partnery školy 
 

Nejvýznamnějším partnerem školy je Městys Brozany nad Ohří. Podporuje školu nejen jako 

zřizovatel, ale také v rámci různých školních a mimoškolních akcí. Škola využívá prostory 

volnočasového střediska „Hasičárna" k pořádání projektových dnů a přednášek, a prostory haly a 

volnočasového sportovního areálu, ve kterých probíhá výuka hodin tělesné výchovy a některých 

zájmových kroužků. Škola se zapojuje do různých akcí, které městys pořádá — vystoupení sboru na 

vítání občánků, rozsvěcení vánočního stromu apod.  
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15. Zpráva o činnosti mateřské školy 
 
15.1. Charakteristika mateřské školy 

Statutární zástupce školy: Mgr. David Šálek 

Vedoucí učitelka MŠ: Mgr. Jaroslava Kubíková 

Počet tříd: 4 třídy 

Kapacita mateřské školy: 87 dětí 

Tři třídy mateřské školy mají kapacitu 24 dětí, jedna rozlohou menší třída má maximální kapacitu 15 
dětí. Tato třída je velikostí a vybavením uzpůsobena pro vzdělávání dětí od dvou let. 

Počet dětí v mateřské škole k 30. září 2022 – celkem 76, z toho dívek 37, chlapců 39. 

Počet dětí k 31. srpnu 2023 – celkem 72, z toho dívek 37 a chlapců 35: 

1. třída: 14 dětí 

2. třída: 16 dětí 

3. třída: 22 dětí 

4. třída: 20 dětí 

Pedagogičtí pracovníci: Anna Láchová, Ivana Hornová, Martina Kadlecová, Denisa Koucká, Věra 
Krchová, Mgr. Jaroslava Kubíková, Bc. Markéta Pechová, Miroslava Rosová 

Provozní pracovnice: Zdeňka Černá, Jitka Rosová, Monika Vrtílková  

Chůva: Monika Vrtílková 

 15.2.  Provoz školy 

Mateřská škola měla provoz od 6.00 do 16:00 hodin. Provoz byl schválený na zahajovacím setkání s 

rodiči dne 23. 8. 2022. Mateřská škola vycházela vstříc individuálním požadavkům na provoz ze 

strany rodičů dětí, například na přivádění či vyzvedávání dětí dle individuální potřeby. Připomínky 

ohledně provozu ze strany rodičů ani veřejnosti nebyly. V období letních prázdnin byla MŠ uzavřena 

od 3. 7. 2022 do 31. 7. 2022 a v období 28. 8. – 1. 9. 2023.  
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15.3. Demografický vývoj  

Pro školní rok 2022/2023 zůstalo v MŠ 53 dětí, bylo přijato celkem 23 nových dětí.   

V průběhu podzimu 2022 byly odhlášeny 4 děti původem z Ukrajiny z důvodu stěhování, v lednu 

2023 další dvě. Od 1. 1. 2023 byly přijaty do mateřské školy dvě děti, od 1. 2. 2023 ještě další dívka. 

V dubnu odhlášena jedna dívka předškolního věku, k 31. 8. 2023 odhlášena jedna dívka. 

K zápisu k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2023/2024, který proběhl 10. května 2023, 

obdržela MŠ 22 žádostí o přijetí. 20 dětí bylo přijato. Jedno přijímací řízení bylo zastaveno z důvodu 

zpětvzetí žádosti ze strany zákonného zástupce, jedno dítě nebylo přijato. Protože v průběhu měsíce 

července jeden zákonný zástupce oznámil, že přijaté dítě nenastoupí a odhlásil je, bylo původně 

nepřijaté dítě do MŠ v novém řízení přijato. Mateřská škola tedy vyhověla všem žádostem o přijetí. 

V srpnu byly podány ještě dvě žádosti o přijetí dětí s povinným předškolním vzděláváním, tyto děti 

byly přijaty. 

Odklad školní docházky byl navržen 2 dětem, tyto děti se budou v následujícím školním roce dál 

vzdělávat v mateřské škole v Brozanech n/O.  

Do základních škol odešlo k 1. 9. 2023 celkem 16 dětí. 

 Pro další školní rok 2023/2024 zůstalo v mateřské škole z předchozího školního roku 2022/2023 

celkem 55 dětí. Přijato bylo 22 dětí, do nového školního roku tedy mateřská škola vstoupila s 

celkovým počtem 77 dětí.  

15.4. Vzdělávání dětí z Ukrajiny 

V důsledku konfliktu na Ukrajině a uprchlické krize byly přijaty do mateřské školy děti z Ukrajiny s 

režimem dočasné ochrany v ČR – viz výše.  

Pedagogové mateřské školy byli proškoleni pro práci s dětmi z Ukrajiny, při práci využívali metodické 

podpory a materiálů MŠMT. Protože počet dětí s ukrajinským mateřským jazykem, které měly 

povinnost předškolního vzdělávání, překročil 5, byla v mateřské škole od září 2022 zřízena jazyková 

skupina pro práci s dětmi s odlišným mateřským jazykem. Paní učitelka pracovala s těmito dětmi 

dvakrát týdně 0,5 hodiny. Z důvodu stěhování a odhlášení většiny těchto dětí byla činnost jazykové 

skupiny v prosinci 2022 zase ukončena. 
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  15.5. Výchovně vzdělávací proces 

Výchovná a vzdělávací práce probíhala ve školním roce 2022/2023 ve čtyřech třídách. Děti byly do 

tříd rozděleny podle věku.  

Ve školním roce 2022/2023 jsme pracovali podle školního vzdělávacího programu „Barevný rok“. 

Podle tohoto programu probíhala výchova i vzdělávání dětí ve všech třídách s přihlédnutím na 

věková specifika dětí. Pedagogové pečlivě plánovali vzdělávací činnosti tak, aby plnili cíle 

předškolního vzdělávání a vedli děti k dosahování očekávaných výstupů předškolního vzdělávání v 

souladu se školním vzdělávacím programem. Při vzdělávacím procesu jsme respektovali osobnostní 

strukturu předškolního dítěte, vzdělávání jsme přizpůsobili vývojovým, sociálním a emocionálním 

potřebám dětí. Podchytili jsme vývojová specifika dětí mladších tří let – přizpůsobeny byly třídní 

programy pro danou věkovou skupinu.  

Nadstandardní složka vzdělávacího programu školy: 

V mateřské škole byla zajištěna logopedická péče, do které bylo během školního roku zařazeno 12 

dětí. Logopedickou péči vedla paní učitelka Mgr. Jana Nehybová jako externí pracovnice. MŠ 

spolupracovala s PPP v Litoměřicích, se SPC v Litoměřicích, Roudnici n/L. 

Mateřská škola úzce spolupracuje se školskými poradenskými zařízeními, zejména se Speciálně 

pedagogickým centrem Litoměřice a s Pedagogicko-psychologickou poradnou Litoměřice, a to při 

řešení speciálních vzdělávacích potřeb dětí či při zjišťování školní zralosti a stanovování odkladů 

školní docházky. S PPP Litoměřice byla sjednána také spolupráce v oblasti prevence společensky 

nežádoucích jevů, pracovnice PPP realizovala v mateřské škole dva preventivní programy. 

Kromě pravidelné vzdělávací nabídky vycházející ze vzdělávacího programu a směřující k plnění 

vzdělávacích cílů a kompetencí se v mateřské škole uskutečnily mnohé akce rozšiřující vzdělávací 

nabídku, jako například sportovní den, divadelní vystoupení, karneval, čarodějnický rej aj. Děti 

tradičně navštívily kostel, tvrz nebo hasičskou zbrojnici, zemědělskou farmu. Podařilo se nám navázat 

spolupráci se Zdravotnickou záchrannou službou Ústeckého kraje, za dětmi přijeli na návštěvu 

záchranáři a děti měly možnost poznat zblízka jejich práci. Děti z mateřské školy poznávají okolní 

krajinu, absolvovaly množství pěších výletů, výlet do zooparku i projížďku po okolí výletním vláčkem. 
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 15.6. Další vzdělávání pedagogů v mateřské škole   

Pedagogové se průběžně vzdělávají a vytvářejí vzdělávací program v souladu se současnými 

vzdělávacími trendy a strategiemi. Vedoucí učitelka Mgr. Jaroslava Kubíková ukončila v průběhu 

školního roku funkční studium pro ředitele škol, tři učitelky si prohlubují kvalifikaci při dálkovém 

studiu. Všechny pedagogické pracovnice se zúčastňují vzdělávacích seminářů, o získaných 

vědomostech a zkušenostech se navzájem informují na pravidelných poradách. 

 

  15.7. Zajištění stravování v mateřské škole  

Pro mateřskou školu zajišťuje stravování školní jídelna. Ze strany školní jídelny bylo vždy 

respektováno doporučení lékaře v případných alergiích a dětem byla poskytována plnohodnotná 

náhradní strava. Spolupráce s jídelnou byla na dobré úrovni. 

  

 15.8. Hodnocení spolupráce s rodiči 

Ve školním roce 2022/2023 byla spolupráce mezi mateřskou školou a rodiči již tradičně vstřícná, 

kvalitní. Spolupráci s rodiči a veřejností považujeme za klíčovou, jsme škola otevřená rodině. Rodiče 

se podílejí na životě mateřské školy, mohou přinášet nápady a připomínky, které podle možností 

akceptujeme, aktivně se zúčastňují společných akcí. Rodiče jsou pravidelně informováni o 

vzdělávacích činnostech, a proto mají zájem do těchto činností vstupovat. Obě strany se vzájemně 

respektují a můžeme s uspokojením konstatovat, že rodiče dětí mají v naši výchovnou i vzdělávací 

práci značnou důvěru.  

Na jaře 2023 byl aktivován nový způsob komunikace mezi mateřskou školou a rodiči, internetová 

aplikace Naše MŠ. Díky ní mají rodiče veškeré informace o dění v mateřské škole neustále k dispozici, 

vzájemná komunikace mezi školou a rodinou je snadnější a efektivnější. Tato aplikace se ihned 

setkala s velmi pozitivní odezvou ze strany rodičů. 

 Mateřská škola pravidelně připravuje akce pro rodiče s dětmi, při kterých je rodičovská veřejnost 

do života školy a do vzdělávání dětí aktivně zapojována. Rodiče se tak zúčastnili již v září sportovního 

dne v mateřské škole, poté tvořivé podzimní dílny, adventního setkání u vánočního stromečku nebo 
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velikonoční stezky. S velkým úspěchem se opět setkala Kavárna pro maminky u příležitosti Dne 

matek, koncert žáků základní umělecké školy i tradiční slavnostní zakončení školního roku. 

Aby mateřská škola získala ze strany rodičů zpětnou vazbu o vzdělávacím procesu, rodičům byly 

zaslány dotazníky. Rodiče měli možnost vyjádřit se k pracovníkům MŠ, k vybavenosti školy i ke 

vzdělávacímu obsahu. Dotazníky zodpovědělo 38 rodin a jejich hodnocení mateřské školy bylo velmi 

pozitivní. Rodiče byli s výsledky dotazníků seznámeni. Některé podněty pedagogové probrali s rodiči 

na schůzce uskutečněné v srpnu 2023, některé náměty pedagogové zahrnuli do vzdělávacího 

programu. 

Mateřská škola vypracovala Adaptační program pro děti 2-3leté, který by jim měl usnadnit začátky 

předškolního vzdělávání. V jeho rámci jsme uspořádali Den otevřených dveří, při kterém se přišly 

seznámit s mateřskou školou téměř dvě desítky zájemců. Rodiče dětí přijatých dětí pro školní rok 

2023/2024 byli se svými dětmi rovněž pozváni 1. 6. 2022 na Den dětí a na návštěvy mateřské školy v 

průběhu pobytů dětí na zahradě MŠ. Na konci srpna byla uspořádána akce „Školka nanečisto“, při 

které rodiče s dětmi mohli absolvovat dopolední program ve třídě mateřské školy. O tyto akce byl 

velký zájem a setkaly se s velmi pozitivním ohlasem ze strany rodičů. Jsme přesvědčeni, že budou mít 

i velký přínos pro adaptaci dětí na vzdělávání v mateřské škole. 

  15.9. Oblast  materiálního  vybavení  v MŠ 

Potřebné drobné opravy byly zajištěny vždy v co nejkratších termínech, spolupráce se zřizovatelem 

školy funguje bez problémů. Potřebné opravy a rekonstrukce mateřské školy jsou projednávány s 

vedením školy a zastupitelstvem městyse. 

  15.10 Závěry pro další školní rok 

Při výchovně vzdělávací práci i nadále budeme vycházet z evaluačních poznatků v pedagogické práci. 

Máme rozpracovaný podrobný systém evaluace vzdělávání a tento systém funguje. Pravidelně 

hodnotíme vzdělávací proces mateřské školy, podmínky, průběh i výsledky vzdělávání. Výsledky 

tohoto hodnocení promítáme do dalšího plánování vzdělávání. Cílem mateřské školy bude stále 

harmonicky rozvíjet osobnost dítěte s ohledem na jeho potřeby, zájmy a možnosti. Pedagogové se 

budou i nadále průběžně vzdělávat a vytvářet vzdělávací program v souladu se současnými 

vzdělávacími trendy a strategiemi. 
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 Ve školním roce 2023/2024 budeme spolupracovat s veřejností, rodiči a institucemi, naším cílem je 

udržet nastolenou důvěru ze strany rodičů a fungující komunikaci mezi rodinami a školou. 

  16. Zpráva o činnosti školní družiny 
 
 16.1. Charakteristika ŠD 

Vzdělávání ve školní družině probíhalo na počátku školního roku 2022 ve 3 odděleních, kdy ŠD 

navštěvovali žáci 1. - 5. ročníku ZŠ. Kapacita školní družiny je 90 žáků. ŠVP ŠD plně navazuje na ŠVP 

ZŠ. 

Na začátku školního roku bylo ke vzdělávání ve školní družině přihlášeno 72 žáků ZŠ (I. odd. – 25 

žáků, II. odd. – 27 žáků, III. Odd. - 20 žáků) 

16.2. Personální zabezpečení ŠD 

I. oddělení:  vedoucí vychovatelka Petra Svitáková  

II. oddělení: vychovatelka Kateřina Tomečková 

III. oddělení: vychovatelka Jitka Švecová  

16.3. Údaje o výsledcích vzdělávání podle cílů ŠVP ŠD 

Základní cíl, kterým je rozvíjení kompetencí žáku a návaznost na průřezová témata ŠVP ZŠ zejména 

v oblasti osobnostní a sociální výchovy, se daří plnit tím, že jsou žákům nabízeny činnosti, které 

smysluplně využívají jejich volný čas, rozvíjejí myšlenkové postupy a operace. Snaží se formovat 

vědomosti a dovednosti zdravého způsobu života, režimu práce, odpočinku, relaxace a osobní 

hygieny. Učí se podřizování zájmům většiny, chápání potřeby kázně, odpovědnosti za její porušování. 

Učí se osvojování návyků vzájemného soužití s ostatními žáky ve skupině, ohleduplnosti k mladším, 

slabším, úctě k dospělým a starým lidem. 

Rozvíjení schopnosti spolupráce i tolerance, kultivovanému verbálnímu i neverbálnímu projevu. Vést 

žáky k vyjadřování svých pocitů, posilovat u nich pocit jistoty a sebedůvěry. Jsou voleny takové 

činnosti, které vedou ke kompenzaci zátěže ze školního vyučování, ale   zároveň si žáci osvojí takové 

schopnosti a dovednosti, které jim umožní dobře zvládnout současný i budoucí život. ŠD realizuje 

svou výchovnou, vzdělávací a zájmovou činnost formou pravidelných nebo příležitostných činností z 

oblasti vzdělávání, odpočinkových, rekreačních a zájmových aktivit. Rozmanité metody práce (práce 
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s knihami, časopisy, hry, soutěže, vyprávění, pohybové aktivity, relaxace, odpočinek, tělovýchovné, 

výtvarné a pracovní činnosti) směřující k podpoře naplnění výchovně vzdělávacích záměrů ŠVP ZŠ i 

ŠD. Denní skladba činností při pobytu žáku ve školní družině provází řada režimových momentů -

přechody, převlékání, sebe obslužné činnosti, proto je snahou vychovatelek, aby probíhaly s co 

nejmenším úsilím, bez stresu a žáci je vykonávali automaticky. Odpočinkové činnosti slouží k 

odstranění únavy a regeneraci duševních a fyzických sil. Zájmové činnosti umožňují seberealizaci, 

poznávání a rozvíjejí dovednosti, při čemž se klade důraz na vlastní aktivitu, která jim přináší radost 

a uspokojení. Tyto činnosti probíhají většinou ve skupinách, organizovaně nebo spontánně. 

Rekreační činnosti slouží především k regeneraci sil, relaxaci. 

Zařazujeme do nich různé pohybové, sportovní, turistické nebo manuální prvky. Zájmové vzdělávání 

ve školní družině naplňuje svými specifickými prostředky obecné cíle vzdělávání dané školským 

zákonem. Jde o rozvoj žáka, jeho učení a poznání, osvojování základních hodnot, na nichž je založena 

naše společnost. Žáci se učí získávání osobní samostatnosti a schopnosti projevovat se jako 

samostatná osobnost působící na své okolí. K tomuto celkovému rozvoji a plnění všeho, co žáci mají 

zvládat, pomohla celoroční družinová hra „Přátelé z neznámé planety“. 

Výše uvedené závěry byly získány na základě hospitační činnosti vedoucí vychovatelky a  

pravidelných diskusí. 

 16.4. Údaje o prevenci sociálně patologických jevů ve ŠD 
 

● za účelem zajištění bezpečnosti a zdraví žáků a jejich ochrany před sociálně patologickými 

jevy, před projevy diskriminace, nepřátelství nebo násilí je v prostorách šaten zákaz 

samostatného pohybu. V budově školní družiny je využívána koule na dveřích a bezpečnostní 

kamerový systém, který snímá příchozí a po zazvonění vychovatelky tlačítkem, aniž by 

opustily oddělení a žáky, dveře otevřou.  

● je soustavně dohlíženo na to, aby všichni žáci chránili své zdraví a zdraví svých spolužáků  

● při přesunech po schodištích v ZŠ a chodbách školní družiny se pohybují žáci opatrně a chovají 

se ohleduplně k ostatním osobám, v uvedených prostorách je zakázáno běhat 

● všichni zaměstnanci školní družiny přihlížejí k základním fyziologickým potřebám žáků a 

vytvářejí podmínky pro jejich zdravý vývoj a pro předcházení vzniku sociálně patologických 

jevů          
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● pedagogičtí zaměstnanci sledují zdravotní stav žáků a v případě náhlého onemocnění 

informují zákonného zástupce postiženého žáka 

16.5. Údaje o dalším vzdělávání  vychovatelek ŠD 

Vychovatelky ve školním roce 2022/2023 v rámci DVPP absolvovali následující vzdělávací programy 

a akce   

DVPP v ŠD Samostudium Externí 

vzdělávací akce 

Celkem 

Vychovatelka    I. 

oddělení/vedoucí 

vychovatelka 

 9  3  12 

Vychovatelka II. 

oddělení 

 7  1  8 

Vychovatelka III. 

oddělení 

5 4 9 

Celkem 21 8 29 

Hodnocení DVPP v ŠD:  

● zvolená školení byla kladně hodnocena, přinesla širokou škálu námětů na praktické činnosti 

● při práci se žáky, prohloubení odbornosti v metodickém vedení, počet zvolených školení 

včetně samostudia je 29 

● přiměřený vzhledem k probíhajícímu studiu 

● po každém absolvovaném školení bylo provedeno proškolení ostatních vychovatelů 

(především doporučení na zajímavé praktické činnosti – pracovní, výtvarné, sociální klima ve 

třídě, komunikace s rodiči problémových žáků) 

● kladně byla hodnocena i pomoc s ukázkami prací na různých internetových stránkách 

● poskytnuté studijní materiály byly namnoženy pro všechny tři vychovatelky 

● uskutečnění projektu v každém oddělení 
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● zasílání nabídky dalších školení, vzdělávacích akcí k prohloubení vědomostí a znalostí 

● doporučení vhodné studijní literatury, internetových stránek na nákup materiálu 

● využití možnosti množení materiálu z dětských časopisů, omalovánek 

 16.6. Plánované akce do budoucna 

 ·         účast na vzdělávacích akcích (Ústí nad Labem, Praha, Litoměřice), účast na webinářích  

·         účast na vzdělávacích akcích zabývajícími se prevencí sociálně patologických jevů 

·         účast na vzdělávacích akcích podporujících žáky se SVP 

·         studium pro získání kvalifikovanosti vychovatelů 

 16.7. Údaje o aktivitách a prezentaci ŠD na veřejnosti 

  

● Celoroční hra „Přátelé z neznámé planety“- seznamování s pravidly školní družiny a s 

celoroční hrou. 

● Strašidelná stezka 27. 10. 2022 na Tvrzi – spolupráce školy, obce a rodičů 

● Podzimní stezka v lese – 2. 11. 2022 

● Čertování – soutěže a tanec v hale 2. 12. 2022 

● Vyrábění na vánoční jarmark 

● Krmení zvířat v lese – zavěšení potravních řetězů po lese, 16. 12. 2022 

● Vánoční besídka – zaměřená na vánoční zvyky (pouštění lodiček, krájení jablka, zpěv koled). 

Společné rozbalování dárků pod stromečkem. 20. 12. 2022 

● Zimní bojovka – plnění úkoly připravených na oranžovém hřišti,  25. 1. 2022 

● Karneval – soutěže a tanec 21. 2. 2023 

● Vystoupení kouzelníka Waldiniho  9. 3. 2023 

● Vyrábění na velikonoční jarmark 29. 3. 2023 

● Jarní stezka v lese – připravené úkoly (poznávání jarních květin) 12. 4. 2023 

● Návštěva farmy Green Horse Brozany nad Ohří, 19. 4. 2023 

● Čarodějnický rej – soutěže, míchání lektvarů, opékání buřtů  28. 4. 2023 

● Společné pečení – jablečný závin a perník 3. 5. 2023 

● Den dětí – soutěže na školní zahradě, 31. 5. 2023 
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● Výlet na Nouzov – v lese připravená stezka „Legenda o hradním strašidle“  hledání pokladu, 

koupání v řece, 28. 6. 2023 

16.8. Údaje o spolupráci ŠD s partnery při plnění úkolů ve vzdělávání 
 

● zapůjčení odborné literatury a studijních materiálu vychovateli od pedagogů, knihovna 

● spolupráce se zákonnými zástupci žáku (každodenní kontakt při předávání žáku, telefonů) 

● konkrétních informací (o úspěších, problémech, řešení problémů…) 

● každodenní spolupráce s třídními učiteli (konzultace nad výchovnými problémy) 

·         účast na pedagogických poradách, klasifikačních poradách a poradách vedení školy   

● návštěvy a využívání školní a obecní knihovny, půjčování literatury pro děti a mládež 

● spolupráce se sociální komisí OÚ, školním výchovným poradcem ZŠ 

● setkávání s rodiči na rodičovských schůzkách 

● spolupráce s místními spolky – Green Horse, Sokol 

16.9. Podpora žáků se SVP ve ŠD  
 

● vzdělávání těchto žáku je žákům přizpůsobeno (metody práce, způsob hodnocení, 

individuální přístup) 

● respektujeme individualitu každého žáka, vytváříme přiměřené prostředí pro jeho všestranný 

rozvoj                                                                                                                      

● spolupracujeme adekvátně s přihlédnutím k jejich handicapu se zákonnými zástupci, 

výchovným poradcem školy                                                                                                                 

● podle stupně a charakteru handicapu je žákům umožňováno začleňování do volno-časových 

aktivit, jsou zajišťovány vhodné podmínky k rozvoji osobnosti 

● při výběru činností, při motivování a hodnocení je brán ohled na integraci žáku se SVP 

● zařazujeme efektivní metody a formy práce – skupinová práce, práce ve dvojicích, diskuze, 

vyprávění 
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16.10. Vzájemné hospitace ve  ŠD a jejich přínos 

Hospitace provedené vedoucí vychovatelkou a vzájemné hospitace vychovatelek: 

Byly provedeny 2 hospitace hloubkové a 1x za měsíc menšího rázu -  vedoucí vychovatelkou 

Počet vzájemných hospitací mezi vychovatelkami - 2 

Vzájemné hospitace byly prováděny dle koordinace vedoucí vychovatelky.  Po každé hospitaci 

následoval společný rozbor sledované činnosti a diskuse nad silnými i slabými stránkami 

pedagogického procesu. 

16.11. Hodnocení, závěry: 
 

● vhodně zvolené činnosti, obsah a formy práce přiměřené věku žáků 

● občas potíže s navozením činností (motivace k činnosti), udržení kázně žáku při práci 

● občas potíže s chováním žáků vůči sobě navzájem 

● správně probíhalo stálé podněcování k činnostem, komunikace, motivování 

● nutnost rozdělování pozornosti při práci 

● organizačně byly činnosti zvládnuty 

● nechyběla závěrečná hodnocení a rozbor činností, pochvala převažovala 

● každá hospitace byla provedena s rozborem a hodnocením 

16.12. Oblasti vzdělávání ve  ŠD 

a)     materiální podmínky 

   ·         materiální zabezpečení je financováno z úplaty rodičů a z rozpočtu ZŠ 

·         kladně hodnotíme možnost využívání dalších prostor v obci – Volnočasového 

areálu - dětského hřiště, tělocvičny, tvrze … 

·         při práci využíváme i vlastní dětské knihy a časopisy nebo si půjčujeme knihy ze 

školní knihovny 

·  v dostatečném množství jsme vybaveni stolními hrami, konstruktivními a 

molitanovými stavebnicemi, televizí 

·         výtvarný materiál se snažíme průběžně doplňovat dle potřeb 
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b)  personální podmínky ŠD 

·         výhodou je rozdílné „osobní“ zaměření jednotlivých vychovatelů (hudební, výtvarná, 

tělesná) - slouží k předávání poznatků a zkušeností 

·         rozdíl mezi vychovatelkami – různé osobnosti a přístupy… 

c)  podpora ŠD žákům 

·         do přípravy na vyučování zařazujeme činnosti na opakování a prohlubování 

aktuálně probíraného učiva (časté jsou konzultace s třídními učiteli o probíraném 

učivu) 

·         zaměření se na slabší žáky (zařazujeme jednoduché hry a soutěže, kladné 

zhodnocení, motivace k dalším činnostem) 

d)      spolupráce s rodiči, učiteli 

·         základní vizí byl vzájemný respekt obou stran s profesionálním přístupem ze strany 

pedagoga vychovatele 

·         za nejdůležitější formu spolupráce považujeme neformální každodenní rozhovory 

s třídními učiteli a rodiči - konzultace spojené s řešením výchovných problémů 

·         vzájemné vyměňování zkušeností učitelů a rodičů 

·         při předávání žáků učitelé informují vychovatelé o závažných událostech, 

významných úspěších a neúspěších žáků v průběhu dne, podávají základní 

informace o průběhu vyučování, o tělesném a duševním stavu, sociálních vztazích 

žáku 

·         vychovatelé informují učitele o zájmové orientaci žáků, specifických schopnostech, 

závažných výchovných situacích, o úrovni vědomostí a schopností v souvislosti s 

přípravou na vyučování 

·         dobrá spolupráce funguje i při akcích školy, na nichž doprovází učitele i 

vychovatelky (výlety, exkurze, návštěvy kulturních zařízení) 

·         dobrá spolupráce s rodiči je postavena na vzájemné informovanosti, komunikaci, 

respektování i důvěře obou stran 
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e)   výsledky vzdělávání žáků 

·         kladné hodnocení činností ze strany rodičů (spokojenost s výsledky vzdělávání) 

·         výsledky své práce (výrobky) si berou žáci domů - rodiče vidí konkrétní výsledky 

činností 

·         nechtějí odcházet domů, chtějí u zahájené činnosti zůstat (zúčastnit se programu, 

her, soutěží) 

·         dobrá je spolupráce s třídními učiteli, pomoc s přípravou na vyučování (dochází ke 

zlepšení výsledků, důležitá je i vhodná motivace, střídání hlavních úloh a empatie) 

·         logopedická prevence  
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 17. Přílohy 
17.1. Přehled prospěchu a klasifikace 
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17.2. Přehled výchovných opatření 
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17.3. Přehled DVPP 
Vzdělávací program Organizátor Datum 

Individuální přístup k dítěti Učíme se společně 10.-23.10.2022 

Jak se poprat s výkazem R 44-99 a dalším 
vykazováním PO 

Eduardo 20.11.2022 

Setkání s Hejného metodou Universita Karlova 26.11.2022 

Instruktor školního lyžování AŠSK 16.-17.12.2022 

Instruktor školního lyžování AŠSK 16.-17.12.2022 

Aktivity do hodin OSV V Lavici s.r.o. 06.01.2023 

Dechové techniky pro pedagogy V Lavici s.r.o. 10.01.2023 

OSPOD V Lavici s.r.o. 19.01.2023 

Třídnické hodiny naplno Učitelnice 11.01.2023 

Třídnické hodiny smysluplně Učitelnice 11.01.2023 

Třídnické hodiny smysluplně Učitelnice 11.01.2023 

Základy školního snowboardingu BP BINTER s.r.o. 7.-12.1.2023 

Kurz školního snowboardingu BP VZDĚLÁVÁNÍ 
s.r.o. 

12.01.2023 

Třídní management Učitelnice 25.01.2023 

Třídní management Učitelnice 25.01.2023 

Aktuality ve školství Učíme společně 30.01.2023 

Záludnosti v zaměstnávání nepedagogických 
pracovníků 

Eduardo 31.01.2023 
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Přímá vs. nepřímá pedagogická činnost Eduardo 31.01.2023 

Jak správně ošetřit nadúvazkové hodiny a přesčasy Eduardo 31.01.2023 

Nová informatika pro třídní i netřídní učitele Učitelnice 01.02.2023 

Nová informatika pro třídní i netřídní učitele Učitelnice 01.02.2023 

Nová informatika pro třídní i netřídní učitele Učitelnice 01.02.2023 

Jak nastartovat celoživotní učení a profesní život Eduardo 07.02.2023 

Práva a povinnosti zaměstnanců školní družiny Seminaria 09.02.2023 

Wellbeing v praxi Učíme společně 16.-23.3.2023 

DIGI ROADSHOW MŠMT 21.03.2023 

DIGI ROADSHOW MŠMT 21.03.2023 

Mosty ke knihám Skautský institut 25.03.2023 

Základy první pomoci Pmeduca 13.04.2023 

Chronicky nemocné dítě v MŠ/ZŠ Pmeduca 13.04.2023 

Základy první pomoci Pmeduca 13.04.2023 

Chronicky nemocné dítě v MŠ/ZŠ Pmeduca 13.04.2023 

Informatika s Emilem 3 H-edu, s.r.o. 13.-14.4.2023 

Dobré vztahy mezi dětmi Kateřina Palová 24.-27.4.2023 

Metoda rozvoje kognitivních funkcí ATC  24.-28.4.2023 

ADHD prakticky Eduall 27.04.2023 
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ADHD prakticky Eduall 27.04.2023 

Jak na počáteční vzdělávání v 1. třídě Škola z vesela 09.05.2023 

Učíme venku na 1. stupni Učitelnice 09.05.2023 

Učíme venku na 1. stupni Učitelnice 09.05.2023 

Učíme venku na 1. stupni Učitelnice 09.05.2023 

Učíme venku na 1. stupni Učitelnice 09.05.2023 

Učíme venku na 2. stupni Učitelnice 17.05.2023 

Učíme venku na 2. stupni Učitelnice 17.05.2023 

Jak na slovní hodnocení Učíme společně 25.05.2023 

Sebehodnocení Učitelnice 07.06.2023 

ADHD ve třídě, školní družině Člověk v tísni 12.06.2023 

Jak na slovní hodnocení Učíme společně 12.06.2023 

ADHD ve třídě, školní družině Člověk v tísni 12.06.2023 

Digitální kompetence a jak na ně NPI 21.06.2023 

Digitální kompetence a jak na ně NPI 21.06.2023 

Digitální kompetence a jak na ně NPI 21.06.2023 

Digitální kompetence a jak na ně NPI 21.06.2023 

Digitální kompetence a jak na ně NPI 21.06.2023 

Digitální kompetence a jak na ně NPI 21.06.2023 
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Digitální kompetence a jak na ně NPI 21.06.2023 

Dítě s vývojovou dysfázií v MŠ a ZŠ Eduardo 17.07.2023 

Formativní hodnocení u žáků se SVP Eduardo 25.07.2023 
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17.4. Výkaz zisku a ztrát, rozvaha, přílohy. 
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18. Fotogalerie 
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